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Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce
Splnění bodů zadaní - úplné, Minimální přípustný rozsah - dodržen

Kvalita zpracování práce
Kvalita zpracování tématu - nadprůměrná, Metodika zpracovní práce - průměrná , Formulace cílů a závěrů
práce - nadprůměrná, Vlastní přínos autora - nadprůměrný, Práce se zdroji - průměrná

Formální úroveň
Logická struktura a členění práce - nadprůměrná , Jazyková a stylistická úroveň - nadprůměrná, Formální
úprava práce - nadprůměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - v souladu s normou

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím
Studentka velmi efektivně komunikovala s vedoucí práce, a to jak písemně, tak formou online konzultací. Na
domluvené konzultace byla vždy připravena s jasnými dotazy.

Slovní zhodnocení
Bakalářská práce Denisy Králové vhodně propojuje její oborovou kombinaci informatiky a cizího jazyka. 
Teoretická část práce seznamuje se stěžejními pojmy. Zabývá se srovnáním klasické a moderní výuky,
didaktikou cizích jazyků i fixací učiva. Představuje také 2 metody fixace cizího jazyka, a to CLIL a SRS. V
praktické části práce studentka píše o aplikacích, které jsou vhodné pro fixaci učiva cizích jazyků. Tyto
aplikace byly vybrány na základě výsledků realizovaného dotazníkového šetření. Praktická část práce je velmi
obsáhlá. Nejen, že studentka realizovala dotazníkové šetření mezi učiteli cizích jazyků s cílem zjistit jejich
zkušenosti s podpůrnými online aplikacemi, ale na základě zjištěných výsledků nejlépe hodnocené aplikace
vybrala a zapracovala je to infografiky. Infografika, vytvořená v aplikaci Canva, je velmi příjemně graficky
zpracována, obsahuje stěžejní informace o vybraných aplikacích a také QR kódy pro rychlé přesměrování na
zmíněné aplikace. Jeden z kódů potom obsahuje odkaz na elektronický manuál, který představuje práci se třemi
zvolenými aplikacemi.  Tento manuál je přílohou práce, je vytvořen pomocí aplikace Book Creator a má rozsah
15 stran. Je vhodně doplněn  obrázky, popisky či šipkami. 
Bakalářská práce Denisy Králové je velmi kvalitně zpracována. Studentka při její tvorbě prokázala
samostatnost, schopnost organizovat si práci a dosáhnout zvolených cílů. Práce má velký praktický přínos. Je
psána kvalitní češtinou, také formální úprava je na vysoké úrovni. Studentka vhodně pracuje se zdroji, které
uvádí v rozsáhlém seznamu literatury. Nelze nezmínit, že výsledky své práce prezentovala na přehlídce SVOČ
2022, kde se ve fakultním kole umístila na třetím místě. 
Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm výborně.

Dotazy k práci
Překvapily Vás výsledky dotazníkového šetření? Měla jste jinou představu o povědomí učitelů ohledně aplikací
pro výuku (fixaci) jazyků?
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